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OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE MURY OPOROWE
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Wysokos¢ Sciany H [m] 1.20
Szerokos¢ Sciany B [m] 1.00
Diugos$¢ $ciany L [m] 17.65
Grubos$¢ gdrna $Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $Sciany B: [m] 0.25
Minimalna gtebokos$¢ posadowienia Dpin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 0.65
Minimalna grubo$¢ odsadzki lewej Ay [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawej Az [m] 0.20
Maksymalna grubos$é podstawy As [m] 0.25
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu Cc25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretédw zbrojeniowych $ciany ¢ (mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢. [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Warunki gruntowe
+— . —t
1.20 m JL
4,00 m
—_—
Warstwa Nazwa gruntu Migzszosé pm du ™ Cy M(n) Mg (m)
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
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Metoda okres$lania parametrdéw geotechnicznych

B

Parametry zasypki

Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
p [t/m3] 1.80
du ™ [°] 30.00
Cym [kPa] 0.00
Obciazenia

LY

Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xkon [m]
1 |Naziom gbéra [kN/m2] 5.00

Ymin 'Ymax

- - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $ciane oporowa wynosi 8.98 kN/m

Z.40 kM/mz

(=1
™
i

1.20

12,57 kN/m2

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m

1.00
1.00

7.06 kMN/m2 4

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

Nos$nos¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowa.
Nos$nos$¢ jest OK. G = 32.55 kN < m*Qnr = 0.9 * 281.84

253.66 kN.

Naprezenia pod piyta fundamentowa

Naprezenia w narozach ptyty fundamentowej.
Wartos$é g1 = 11.19 kN/m2
Wartosé o 53.91 kN/m?



Wymiarowanie zbrojenia
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MASA STALI DLA 18 m SCIANY WYNOSI G = 340 kg.

Statecznos$é fundamentu

Stateczno$é na obrét

Statecznos$é OK. Moy =

Stateczno$é na przesuw

3.34 kNm/m < mg*My, = 0.90 * 12.35 = 11.11 kNm/m

Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] | Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 2.52 2.84 3.39
Podstawa z lewej 0.16 2.84 3.39
Podstawa z prawej 1.56 2.84 3.39
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MASA JEDNOSTHOWA, [kg/mb) 0817 0888
MASA DGOLEM [kg] 95T .40
MASA RAZEM [kg] .37
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Przesuw na styku fundamentu i1 gruntu
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawg fundamentu.
Stateczno$é OK. Qtr = 6.48 kN/m < m*Qie1 = 0.95 * 15.20 = 14.44 kN/m
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawg fundamentu.

Statecznos$é¢ OK. Qtr = 6.48 kN/m < m*Qts, = 0.95 * 13.06 = 12.41 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0003 cm
Osiadania wtdédrne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0003 cm

Przechyika = 0.000822 rad
Stosunek réznicy osiadan $Sciany jest dopuszczalny i1 wynosi 0.0008 < 0.006

Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 33.48kN/m? = 10.04 kN/m? > 6,4 = 6.95 kN/m?
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 0.75 m
Rozktad naprezen pod scianka

Tabela z wartodéciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] oz [kN/m2] Suma = Ozs+0zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 9.47 27.12
1 1.10 19.77 17.60 9.46 27.06
2 1.30 23.99 16.57 9.13 25.70
3 1.50 28.20 14.56 8.31 22.88
4 1.70 32.42 12.39 7.17 19.56
5 1.90 36.64 10.54 6.15 16.70
6 2.10 40.86 9.08 5.32 14.40
7 2.30 45.08 7.93 4.66 12.58
Legenda:
H [m] - giebokos¢ liczona od poziomu terenu
ozr [kN/m2] - naprezenia pierwotne
Oz5 [kN/m2] - naprezenia wtdrne
oz0 [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego

Przemieszczenia korony s$ciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdéwnomiernym osiadaniem f:/H = 0.0008 < 0.006
Przemieszczenie wzgledne wywotane odksztalceniem elementu zelbetowego f£2/H = 0.0000 < 0.004
Sumaryczne ugiecie korony $ciany £ = fi+f, = 0.10 cm + 0.00 cm =0.10 cm < 0.015*H = 1.80 cm

Najniekorzystniejszy tuk

Charakterystyka fuku:
Xsr = —1.20 m; ys&r = 3.50 m; R = 4.96 m;

Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)

Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
26.61 30.51 21.36 24.98

Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb. zbocza V = 6.32 m3.
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Geometria
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.00
Wysokos$é Sciany H [m] 1.30
Szerokos$é Sciany B [m] 1.00
Diugos$é¢ Sciany L [m] 13.18
Grubos$¢ gdbrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $ciany B> [m] 0.25
Minimalna gtebokos$é posadowienia Dmin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 0.65
Minimalna grubos$é¢ odsadzki lewe]j Az [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawe]j As [m] 0.20
Maksymalna grubo$¢ podstawy Ag [m] 0.25
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu c25/30
Klasa stali RB500W
Otulina 4.00
Srednica pretéw zbrojeniowych Sciany ¢1 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢ 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys 0.3
Warunki gruntowe
+— c —4
1.30 m JL
4,00 m
p—
Warstwa Nazwa gruntu Miagzszosé pm du ™ Cym M(n) Mo ()
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
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Metoda okreélania parametréw geotechnicznych | B|

Parametry zasypki

Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
p [t/m3] 1.80
du ™ [°] 30.00
Cym [kPa] 0.00
Obciazenia

LLdidd

Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xkon [m]

$
1 |Naziom gbéra [kN/m2] 5.00

Ymi n Ymax

- - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $Sciane oporowa wynosi 10.28 kN/m

2,40 kN/m2

1.30
1.30

13,42 kN/mz

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m

1.00
1.00

7.06 kMN/mz2 d

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

Nos$nos¢ gruntu bezposSrednio pod pityta fundamentowa.
Nosnos¢ jest OK. G = 34.61 kN £ m*Qur = 0.9 * 257.06 = 231.36 kN.

Naprezenia pod ptyta fundamentowa

Naprezenia w narozach piyty fundamentowe]j.
Wartosé g1 = 7.57 kN/m?
Wartosé o 61.66 kN/m?



Wymiarowanie zbrojenia
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Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] | Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 3.25 2.84 3.39
Podstawa z lewej 0.20 2.84 3.39
Podstawa z prawej 2.30 2.84 3.39
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DL UGOSC RAZEM [mb] 5.00 1083
MASA JEDNOSTHOWA, [kg/mb) 0.81T 0888
MASA DGOLEM [kg] 287 367
MASA RAZEM [kg] 554

MASA STALI DLA 13 m SCIANY WYNOSI G = 258 kg.

Statecznos$é fundamentu

Stateczno$é na obrét

Statecznos$é OK. Moy =

Stateczno$é na przesuw

4.30 kNm/m < me*Myr, = 0.90 * 13.13

= 11.82 kNm/m
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Przesuw na styku fundamentu i1 gruntu
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawg fundamentu.
Stateczno$é OK. Qetr = 7.78 kKN/m < m*Qie1 = 0.95 * 15.75 = 14.96 kN/m
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawg fundamentu.

Statecznos$¢ OK. Qtr = 7.78 kN/m < m*Qts, = 0.95 * 13.48 = 12.81 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0003 cm
Osiadania wtdédrne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0003 cm

Przechyika = 0.001011 rad

Stosunek rdéznicy osiadan $Sciany jest dopuszczalny i1 wynosi 0.0010 £ 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 33.48kN/m? = 10.04 kN/m? > 6,4 = 8.54 kN/m?
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 0.75 m

Rozktad naprezen pod scianka

Tabela z wartodéciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] oz [kN/m2] Suma = Ozs+0zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 11.19 28.85
1 1.10 19.77 17.60 11.18 28.78
2 1.30 23.99 16.57 10.90 27.47
3 1.50 28.20 14.52 9.85 24.37
4 1.70 32.42 12.39 8.63 21.02
5 1.90 36.64 10.54 7.41 17.96
6 2.10 40.86 9.08 6.41 15.49
7 2.30 45.08 7.93 5.62 13.54
8 2.50 49.29 7.01 4.98 11.98
Legenda:
H [m] - glebokos$¢ liczona od poziomu terenu
ozr [KN/m2] - naprezenia pierwotne
Oz5 [kN/m2] - naprezenia wtdrne
o670 [KN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego

Przemieszczenia korony sSciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdéwnomiernym osiadaniem f:/H = 0.0010 < 0.006
Przemieszczenie wzgledne wywotane odksztalceniem elementu zelbetowego f£2/H = 0.0000 < 0.004
Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f, = 0.13 cm + 0.00 cm =0.14 cm < 0.015*H = 1.95 cm

Najniekorzystniejszy tuk

Charakterystyka fuku:
Xsr = —=1.30 m; ys&r = 3.00 m; R = 4.62 m;

Wspdtczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)

Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
23.38 26.40 18.93 21.81




Geometria
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1.00
L 0.20

.20

o 65 ]
.00
Wysokos$é Sciany H [m] 1.85
Szerokos¢ Sciany B [m] 1.00
Diugos$é¢ Sciany L [m] 10.59
Grubos$¢ gdrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $ciany B> [m] 0.25
Minimalna gtebokos$¢ posadowienia Dnpin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 0.65
Minimalna grubos$é¢ odsadzki lewe]j Az [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawej Az [m] 0.20
Maksymalna grubos$¢ podstawy Ag [m] 0.40
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu c25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretédw zbrojeniowych $ciany ¢ (mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢, [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Warunki gruntowe
~ i -
1.80 m J
4,00 m
—
Warstwa Nazwa gruntu Miagzszosé pm du ™ Cym M(n) Mo ()
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
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| A | | | | |
Metoda okre$lania parametréw geotechnicznych \ B|
Parametry zasypki

Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
p [t/m3] 1.80
o™ [°] 30.00
Cy [kPa] 0.00

Obciazenia
Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xkon [m] Ymin Ymax
1 |Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $Sciane oporowa wynosi 18.94 kN/m

240 kN/m2
[F5] (Fy
=z} =]
— —
18.08 kN/m2
Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m
(=] =
o o
— - .
7.06 kMN/m2 é
Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu
Nosnos$¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowsg.
Noénosé jest OK. G 46.33 kN < m*Qnr = 0.9 * 128.55 115.69 kN.

Naprezenia pod ptyta fundamentowa




Naprezenia w
Wartosé o
Wartosé o

Przekroczony zasieg od
Zasieg odrywania nie

Wymiarowanie zbrojenia

0.0 kN/m?
131.44 kN/m?

narozach ptyty fundamentowej.
( teoretyczna wartos$¢ odpowiadajaca gl

rywania.
zgodny z norma. C

0.30 m > 0.25xB
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-55.04 kN/m? )

0.25 m

Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 7.51 2.84 3.39
Podstawa z lewe] 1.06 4.87 5.65
Podstawa z prawej -2.65 4.87 5.65
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2 12 140 5 T.00
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B
Dt UE0SC RAZEM [mib) 6100 5.64
MASA JEDMNOSTHOWA, [lkg/mb] 0817 0.858
MASA OBOLEM [kg] 9.87 1285
MASA RAZEM [kg] 2376
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MASA STALI DLA 11 m SCIANY WYNOSI G = 252 kg.

Statecznoéé¢é fundamentu

Statecznos$é¢ na obrét
Stateczno$é OK. Mor = 12.22 kNm/m < me*Myy = 0.90 * 17.70 = 15.93 kNm/m
Statecznosé na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i1 gruntu
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawg fundamentu.
Statecznos$é OK. Qtr = 16.44 kN/m £ m*Q¢s,n = 0.95 * 18.95 = 18.00 kN/m
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawg fundamentu.
Statecznos$é zta. Qi = 16.44 kN/m > m*Qiep = 0.95 * 15.91 = 15.11 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0023 cm
Osiadania wtdédrne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0023 cm

Przechytka = 0.004381 rad

Stosunek réznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0044 < 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * oz, = 0.3 * 75.66kN/m? = 22.70 kN/m? > G,q = 21.74 kN/m?
Glebokos$¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaltosciowy = 2.75 m

Rozktad naprezen pod scianka

Tabela z wartoséciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] ozp [kN/m2] Suma = Gzs+6zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 14.18 31.84
1 1.10 19.77 17.60 15.14 32.74
2 1.30 23.99 16.57 19.16 35.73
3 1.50 28.20 14.52 19.40 33.93
4 1.70 32.42 12.39 17.12 29.51
5 1.90 36.64 10.54 15.02 25.56
6 2.10 40.86 9.07 13.14 22.22
7 2.30 45.08 7.92 11.58 19.50
8 2.50 49.30 7.00 10.30 17.30
9 2.70 53.51 6.26 9.25 15.50
Legenda:
H [m] - giebokos¢ liczona od poziomu terenu
or [KN/m2] - naprezenia pierwotne
oz5 [kN/m2] - naprezenia wtdrne
Ozp [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego

Przemieszczenia korony sSciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdwnomiernym osiadaniem f:/H = 0.0044 < 0.006
Przemieszczenie wzgledne wywotane odksztalceniem elementu zelbetowego f£,/H = 0.0001 < 0.004
Sumaryczne ugiecie korony $Sciany f = fi+f, = 0.81 cm + 0.02 cm =0.84 cm < 0.015*H = 2.77 cm

Najniekorzystniejszy tuk
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Charakterystyka fuku:
Xsr = —0.88 m; ys&r = 2.43 m; R = 4.47 m;

Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)

Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
13.04 13.90 11.20 12.13

Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku pos$lizgu dla 1 mb. zbocza V = 8.09 m3.
4
Geometria

S
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0 125 |
1.60 |

Wysokos$é Sciany H [m] 2.40
Szerokos$é Sciany B [m] 1.60
Diugos$¢ Sciany L [m] 5.99
Grubos$¢ gdérna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $ciany B: [m] 0.25
Minimalna gtebokos$é posadowienia Dmin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.25
Minimalna grubos$é¢ odsadzki lewe]j Az [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawe]j As [m] 0.25
Maksymalna grubos$¢ podstawy Ag [m] 0.50
Kat delta [°] 0.00
Materiaty

Klasa betonu C25/30
Klasa stali RB500W
Otulina 4.00
Srednica pretédw zbrojeniowych Sciany ¢ 12.0
Srednica pretdéw zbrojeniowych podstawy ¢ 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys 0.3

Warunki gruntowe
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N m
2.40 m L‘
J 4,00 m
—_—
Warstwa Nazwa gruntu Migzszosé pm by (™ Cym M(n) Mg (m)
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych ’ B‘
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
pm [t/m3] 1.80
Gu ™ [°] 30.00
Cy ™ [kPa] 0.00
Obciazenia

LU LLEELIEEY

Nr Rodzaj Wartosé

Xpocz [m] Xkon [m] Ymin Ymax
1 |Naziom gbéra [kN/m2] 5.00

- - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $Sciane oporowa wynosi 30.17 kN/m

2,40 kMN/m2

2.40
2.40

22,74 kN/m2

Wypadkowy odpdr zasypki wynosi 3.53 kN/m
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Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

1.00
1.00

Nos$nos$é¢ gruntu bezposrednio pod pityta fundamentowa.
Nosnos¢ jest OK. G = 93.24 kN < m*Qu,r = 0.9 * 298.51 = 268.66 kN.

Naprezenia pod piyta fundamentowa

Naprezenia w narozach ptyty fundamentowej.
Wartosé g1 = 0.0 kN/m? ( teoretyczna wartos$é odpowiadajaca gl = -2.68 kN/m? )

Wartosé g, = 119.18 kN/m?
Zasieg odrywania.

Zasieg odrywania zgodny z norma. C = 0.04 m < 0.25xB = 0.40 m

Wymiarowanie zbrojenia

Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] | Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 15.41 2.84 3.39
Podstawa z lewe] 0.57 6.22 6.78
Podstawa z prawej 11.74 6.22 6.78
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FESTAWIENIE STALI MA 1 mb

[ DL UGOSEC ILOSC Ot LMEOSC OG0EEM [m)
" [mim] [cm] [==t] b 10 h12
12 185 1] 0.0
2z 12 343 3 10.28
3 12 188 1 1.88
4 12 208 5 10.45
5 10 10D Iz 2200
B
T
]

M UGOSE RAZEM [mb] 2200 2282
MASA JEDNOSTHOWA [ky/imb] 0617 0.838
MASA DGOLEM [kg] 13.57 20,09
MASA RAZEM [kg] 33.68

MASA STALI DLA 6 m SCIANY WYNOSI G

202 kg.

Statecznosé¢é fundamentu

Stateczno$éé na obrét
Statecznos$¢ OK. Mor = 25.60 kNm/m < me*Myr = 0.90 * 55.74 = 50.16 kNm/m
Statecznos$é na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i1 gruntu
Obliczenie stateczno$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawa fundamentu.
Statecznos$é OK. Qir = 27.67 kKN/m £ m*Qis; = 0.95 * 35,19 = 33.43 kN/m
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawa fundamentu.
Statecznos$é OK. Qir = 27.67 kKN/m £ m*Qis, = 0.95 * 29,16 = 27.70 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0022 cm
Osiadania wtdérne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0022 cm

Przechytka = 0.003035 rad
Stosunek rdéznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0030 < 0.006

Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 76.71kN/m? = 23.01 kN/m? > G,q = 14.19 kN/m?
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 2.80 m
Rozktad naprezen pod scianka

Tabela z wartoséciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] Gzs [kN/m2] 6z [kN/m2] Suma = Ozs+0z [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 30.88 48.54
1 1.10 19.77 17.64 30.86 48.50
2 1.30 23.99 17.32 30.48 47.80
3 1.50 28.20 16.45 29.21 45.65
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4 1.70 32.42 15.19 27.41 42.60
5 1.90 36.64 13.81 25.13 38.94
6 2.10 40.86 12.43 22.72 35.15
7 2.30 45.08 11.17 20.48 31.65
8 2.50 49.30 10.06 18.48 28.53
9 2.70 53.51 9.08 16.71 25.79
10 2.90 57.73 8.23 15.16 23.39
11 3.10 61.95 7.48 13.79 21.28
12 3.30 66.17 6.83 12.59 19.42
Legenda:

H [m] - gtebokos$¢ liczona od poziomu terenu

oz [kN/m2] - naprezenia pierwotne

Oz5 [kN/m2] - naprezenia wtdrne

oz0 [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obciazenia wtasnego

Przemieszczenia korony sSciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdéwnomiernym osiadaniem f£:/H = 0.0030 < 0.006
Przemieszczenie wzgledne wywolane odksztaiceniem elementu zelbetowego f,/H = 0.0004 < 0.004
Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f, = 0.73 cm + 0.09 cm =0.82 cm < 0.015*H = 3.60 cm

Najniekorzystniejszy 1uk

Charakterystyka tuku:
Xsr = —1.90 m; ys&r = 4.00 m; R = 6.80 m;

Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)

Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
10.01 10.406 8.67 9.17

Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku pos$lizgu dla 1 mb. zbocza V = 16.76 m3.
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[8]

Geometria

>

F
™ e N 2
= = ﬂ
2 = — S
— C;_ —_—
—_—
0 125 )
1.60 |
Wysokos¢ Sciany H [m] 2.40
Szerokos$é Sciany B [m] 1.60
Diugos$¢ $ciany L [m] 5.54
Grubos$¢ gdbrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $Sciany B: [m] 0.25
Minimalna gtebokos$é posadowienia Dmin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.25
Minimalna grubos$¢ odsadzki lewej Ay [m] 0.20
Minimalna grubos$¢ odsadzki prawe]j As [m] 0.25
Maksymalna grubos$é podstawy As [m] 0.50
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu C25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretédw zbrojeniowych Sciany ¢ [mm] 12.0
Srednica pretédw zbrojeniowych podstawy ¢ (rom ] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3

Warunki gruntowe

r ]
2.40 m L‘
J .00 m
—

Warstwa Nazwa gruntu Migzszosé p ‘ OGN ‘ Cy M(n) Mg (m)




[t/m3]
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[°]

[kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych B
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
pm [t/m3] 1.80
o™ [°] 30.00
Cym [kPa] 0.00
Obciazenia
Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xkon [m] Ymin Ymax
1 |Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $ciane oporowa wynosi 30.17 kN/m

2,40 kMN/m2

22,74 kN/m2

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m

1.00

1.00

7.06 kN/m2 ﬁ

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

Nos$nos¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowa.

Nosnos¢ jest OK. G = 93.24 kN < m*Qne = 0.9 * 298.51 =

2.40
2.40

268.66 kN.
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Naprezenia pod piyta fundamentowg

Naprezenia w narozach ptyty fundamentowej.
Wartosé g1 = 0.0 kN/m? ( teoretyczna warto$é odpowiadajaca gl = -2.68 kN/m? )

Wartosé gz = 119.18 kN/m2

Zasieg odrywania.

Zasieg odrywania zgodny z norma. C = 0.04 m < 0.25xB = 0.40 m
Wymiarowanie zbrojenia
Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] | Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 15.41 2.84 3.39
Podstawa z lewej 0.57 6.22 6.78
Podstawa z prawej 11.74 6.22 6.78
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ZESTAWIENIE STALI MA 1 mb

t MUGDSE | IL0SG D UGOSE OGOLEM [m]
" [mim] [cm] [=zt] b 10 b1z
12 185 ] 0.00
2 12 143 3 10.29
3 12 128 1 1.58
'l 12 208 5 10.45
5 10 100 Iz 2200
T
S
M4 UGOSE RAZEM [mb] 22,00 2282
MASA JEDNOSTHOWA [ky/mib] 0617 0.888
MASA DBOLEM [ka] 13.57 20,09
MASA RAZEM [kg] 11,68

MASA STALI DLA 6 m SCIANY WYNOSI G = 186 kg.

Statecznoéé fundamentu

Statecznosé na obrét
Statecznos$é OK. Moy = 25.60 kNm/m < mo*My, = 0.90 * 55.74 = 50.16 kNm/m
Statecznosé na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawg fundamentu.
Stateczno$é OK. Qtr = 27.67 kN/m < m*Q¢s1 = 0.95 * 35.19 = 33.43 kN/m
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawga fundamentu.
Stateczno$é OK. Qtr = 27.67 kN/m < m*Qier = 0.95 * 29.16 = 27.70 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0018 cm
Osiadania wtdédrne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0018 cm

Przechyika = 0.002746 rad

Stosunek réznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0027 < 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 59.84kN/m? = 17.95 kN/m2 > G,q = 17.72 kN/m?
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 2.00 m

Rozklad naprezen pod sScianka

Tabela z warto$ciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] ozp [kN/m2] Suma = 0zs+6zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 30.88 48.54
1 1.10 19.77 17.04 30.87 48.51
2 1.30 23.99 17.32 30.48 47.81
3 1.50 28.20 16.45 29.21 45.65
4 1.70 32.42 15.18 27.39 42 .58
5 1.90 36.64 13.80 25.10 38.89
9 2.10 40.86 12.40 22.67 35.07
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7 2.30 45.08 11.13 20.41 31.54
8 2.50 49.30 10.00 18.38 28.38
9 2.70 53.51 9.01 16.58 25.60
10 2.90 57.73 8.15 15.01 23.16
11 3.10 61.95 7.39 13.62 21.01
12 3.30 66.17 6.72 12.40 19.12
Legenda:

H [m] - gtebokos$¢ liczona od poziomu terenu

o [KN/m2] - naprezenia pierwotne

ozs [kN/m2] - naprezenia wtdrne

Gzp [KN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego

Przemieszczenia korony s$ciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdwnomiernym osiadaniem fi/H = 0.0027 < 0.006
Przemieszczenie wzgledne wywoiane odksztatceniem elementu zelbetowego f,/H = 0.0004 < 0.004
Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f, = 0.66 cm + 0.09 cm =0.75 cm < 0.015*H = 3.60 cm

Najniekorzystniejszy %uk

Charakterystyka fuku:
Xsr = —1.90 m; ys&r = 4.00 m; R = 6.80 m;

Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)

Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
10.01 10.46 8.67 9.17

Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku pos$lizgu dla 1 mb. zbocza V = 16.76 m3.
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6
Geometria
0.25
L
=
I
t— 1 2
[=1 = m
= I — =
— G_.‘;_ -\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_‘—\] —_—
—_—
) 1.55 X
1.20
Wysokos¢ Sciany H [m] 2.70
Szerokos$é Sciany B [m] 1.90
Diugos$¢ $ciany L [m] 4.50
Grubos$¢ gdrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $Sciany B: [m] 0.25
Minimalna gtebokos$¢ posadowienia Dpin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.55
Minimalna grubos$¢ odsadzki lewej Ay [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawej As [m] 0.25
Maksymalna grubos$é podstawy As [m] 0.50
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu Cc25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretédw zbrojeniowych $ciany ¢ [mm] 12.0
Srednica pretédw zbrojeniowych podstawy ¢, (mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3

Warunki gruntowe

I~ } B

2.70m

L J 4.00 m
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Warstwa Nazwa gruntu Migzszosc¢ pm by (™ Cy (™ M(n) My ()
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych B
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
p [t/m3] 1.80
du ™ [°] 30.00
Cym [kPa] 0.00
Obciazenia
Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xxon [m] Ymin Ymax
1 Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $ciane oporowa wynosi 37.37 kN/m

2,40 kMN/mz

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m

1.00

1.00

7.06 kN/mz 5

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

25.28 kN/m2

2.70
2.70

Nos$nos$¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowg.
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Nosnos¢ jest OK. G = 122.82 kN < m*Que = 0.9 * 376.13 = 338.52 kN.

Naprezenia pod piyta fundamentowg

Naprezenia w narozach ptyty fundamentowej.
Wartos$é g1 = 4.38 kN/m?
Wartosé¢ gz = 124.91 kN/m?

Wymiarowanie zbrojenia

Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] | Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 22.92 2.84 5.65
Podstawa z lewej 0.54 6.22 6.78
Podstawa z prawej 25.63 6.22 6.78
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ZESTAWIENIE STALI MA 1 mb

t MUGDSE | IL0SG D UGOSE OGOLEM [m]
" [mim] [cm] [=zt] b 10 b1z
12 124 z 338
2 12 73 3 13
3 12 200 2.00
'l 12 233 5 35
5 10 100 4 24.00
T
S
M4 UGOSE RAZEM [mb] 24.00 2902
MASA JEDNOSTHOWA [ky/mib] 0617 0.888
MASA DBOLEM [ka] 1481 2577
MASA RAZEM [kg] 40,58

MASA STALI DLA 5 m SCIANY WYNOSI G = 183 kg.

Statecznoéé fundamentu

Statecznosé na obrét
Statecznos$é OK. Moy = 35.72 kNm/m < mo*Myy = 0.90 * 86.57 = 77.91 kNm/m
Statecznosé na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawg fundamentu.
Stateczno$é OK. Qir = 34.87 kN/m < m*Qier = 0.95 * 44.84 = 42.60 kN/m
Obliczenie statecznosci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawga fundamentu.
Stateczno$é OK. Qir = 34.87 kN/m < m*Qiez = 0.95 * 36.95 = 35.10 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0023 cm
Osiadania wtdédrne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0023 cm

Przechyika = 0.002559 rad

Stosunek réznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0026 < 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 67.75kN/m?2 = 20.33 kN/m2 > 6,4 = 16.32 kN/m?
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 2.38 m

Rozklad naprezen pod sScianka

Tabela z warto$ciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] ozp [kN/m2] Suma = 0zs+6zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 36.21 53.87
1 1.10 19.77 17.65 36.20 53.85
2 1.30 23.99 17.44 35.82 53.27
3 1.50 28.20 16.83 34.67 51.50
4 1.70 32.42 15.85 32.81 48.66
5 1.90 36.64 14.66 30.42 45.07
9 2.10 40.86 13.42 27.71 41.12
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7 2.30 45.08 12.16 25.13 37.30
8 2.50 49.29 10.99 22.72 33.71
9 2.70 53.51 9.92 20.52 30.44
10 2.90 57.73 8.96 18.53 27.49
11 3.10 61.95 8.10 16.76 24.86
12 3.30 66.17 7.34 15.19 22.52
13 3.50 70.39 6.66 13.79 20.45
Legenda:

H [m] - gtebokos$¢ liczona od poziomu terenu

osr [KN/m2] - naprezenia pierwotne

ozs [kN/m2] - naprezenia wtdrne

ozp [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego

Przemieszczenia korony s$ciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdwnomiernym osiadaniem fi/H = 0.0026 < 0.006
Przemieszczenie wzgledne wywoiane odksztalceniem elementu zelbetowego f,/H = 0.0012 < 0.004
Sumaryczne ugiecie korony $ciany £ = fi+f, = 0.69 cm + 0.31 cm =1.01 cm £ 0.015*H = 4.05 cm

Najniekorzystniejszy %uk

Charakterystyka fuku:
Xgr = —2.21 m; ys&r = 4.50 m; R = 7.65 m;

Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)

Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
8.98 9.31 7.79 8.17

Objetos¢ gruntu lezacego wewngatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb. zbocza V = 21.07 m3.

1
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Wysokos$é $ciany H [m] 2.70
Szerokos$¢ Sciany B [m] 1.90
Diugos$¢ Sciany L [m] 1.00
Grubos$¢ gbérna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $ciany B [m] 0.25
Minimalna gtebokos$é posadowienia Dnmin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.55
Minimalna grubo$¢ odsadzki lewej Ay [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawej As [m] 0.25
Maksymalna grubos$¢ podstawy As [m] 0.50
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu C25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretéw zbrojeniowych Sciany ¢1 (mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢ [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Warunki gruntowe
T ]
2.70 m 1
J 4.00 m
—_—
Warstwa Nazwa gruntu Migzszosé p(m by (™ Cym M(n) Mg (m)
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4. 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A

\Metoda okre$lania parametrdw geotechnicznych B
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
p [t/m3] 1.80
du ™ [°] 30.00
Cy (™ [kPa] 0.00
Obcigzenia

SHESESEILLSLEY
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Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xygon [m] Ymin Ymax
1 Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20
Parcie zasypki
Wypadkowe parcie zasypki na $ciane oporowa wynosi 37.37 kN/m
2,40 kM/m2
2| B
r i
25.28 kN/m2
Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m
2| =
= — .
7.06 kN/mz 5
Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu
Nosnos¢ gruntu bezposdrednio pod piyta fundamentowa.
Nosnos¢ jest OK. G = 122.82 kN < m*Que = 0.9 * 376.13 = 338.52 kN.
Naprezenia pod piyta fundamentowg
Naprezenia w narozach ptyty fundamentowej.
Wartosé a1 = 4.38 kN/m?
Wartosé¢ gz = 124.91 kN/m?
Wymiarowanie zbrojenia
Element Moment [KkNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 22.92 2.84 5.65
Podstawa z lewej 0.54 6.22 6.78
Podstawa z prawej 25.63 6.22 6.78
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(Fr]

159
= —
15 i5
(311412 mm/imb L =200 cm

1
150
Lo
' 515

FESTAWIENIE STALI MA 1 mb

b LUSOSC | osc DLUGOSC OGOLEM [m]
" [mm] [cm] [=zt] ¢ 10 $ 12
12 194 2 3.88
2 12 71 3 Rt
3 12 200 2.00
4 12 238 5 1.35
5 10 100 24 24,00
T
g
DLUGOSC RAZEM [mb] 24,00 29.02
MASA JEDNOSTKOWA [kg/mb] 0.617 0.838
MASA OGOLEM [kg] 14 81 2577
MASA RAZEM [kg) 40.58

MASA STALI DLA 1 m SCIANY WYNOSI G = 41 kg.

Stateczno$éé¢é fundamentu

Statecznos$é na obrét

Statecznos$é OK. My, = 35.72 kNm/m < me*Myy = 0.90 * 86.57

Statecznosé na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu

Obliczenie statecznoéci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod

77.91 kNm/m
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podstawg fundamentu.

Statecznos$é OK. Qetr = 34.87 kN/m < m*Q¢s1 = 0.95 * 44.84 = 42.60 kN/m
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawa fundamentu.

Statecznos$é OK. Qir = 34.87 kN/m £ m*Qis, = 0.95 * 36.95 = 35.10 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0008 cm
Osiadania wtdérne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0008 cm

Przechytka = 0.000249 rad

Stosunek rdéznicy osiadan s$ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0002 < 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 47.71kN/m?2 = 14.31 kN/m?2 > 6,9 = 11.09 kN/m?
Gtebokos$é¢, na ktdrej zachodzi warunek wytrzymatosciowy = 1.42 m

Rozklad naprezen pod sScianka

Tabela z wartos$ciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] oz [kN/m2] Suma = Ozs+0zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 36.21 53.87
1 1.10 19.77 17.60 36.09 53.69
2 1.30 23.99 16.47 33.80 50.27
3 1.50 28.20 14.15 29.12 43.27
4 1.70 32.42 11.62 24.01 35.63
5 1.90 36.64 9.38 19.43 28.81
6 2.10 40.86 7.57 15.73 23.30
7 2.30 45.08 6.15 12.82 18.98
8 2.50 49.29 5.06 10.56 15.61
9 2.70 53.51 4.20 8.79 12.99
Legenda:
H [m] - giebokos¢ liczona od poziomu terenu
ozr [kN/m2] - naprezenia pierwotne
oz5 [kN/m2] - naprezenia wtdrne
o670 [KN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego
Przemieszczenia korony s$ciany
Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdéwnomiernym osiadaniem f:/H = 0.0002 < 0.006

Przemieszczenie wzgledne wywolane odksztaticeniem elementu zelbetowego f,/H = 0.0012 £ 0.004
Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f, = 0.07 cm + 0.31 cm =0.38 cm < 0.015*H = 4.05 cm

Najniekorzystniejszy tuk

Charakterystyka fuku:

Xsr = —2.21 m; ys&r = 4.50 m; R = 7.65 m;
Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)
Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
8.98 9.31 7.79 8.17
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Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb. zbocza V= 21.07 m3Geometria

2.70

1.00
L 0.20

L.

1.33

1.90

J.J.ME

Wysokos¢ Sciany H [m] 2.70
Szerokos¢ Sciany B [m] 1.90
Diugos$¢ $ciany L [m] 1.00
Grubos$¢ gdrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $Sciany B: [m] 0.25
Minimalna gtebokos$¢ posadowienia Dnpin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.55
Minimalna grubos$é¢ odsadzki lewe]j Az [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawej As [m] 0.25
Maksymalna grubos$¢ podstawy Ag [m] 0.50
Kat delta [°] 0.00
Materiaty

Klasa betonu C25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretédw zbrojeniowych $ciany ¢ [mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢, [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Warunki gruntowe

I B
2.70m L‘
4.00 m
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Warstwa Nazwa gruntu Migzszosc¢ pm by (™ Cy (™ M(n) My ()
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych B
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
p [t/m3] 1.80
du ™ [°] 30.00
Cym [kPa] 0.00
Obciazenia
Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xxon [m] Ymin Ymax
1 Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $ciane oporowa wynosi 37.37 kN/m

2,40 kMN/mz

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m

1.00

1.00

7.06 kN/mz 5

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

25.28 kN/m2

2.70
2.70

Nos$nos$¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowg.
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Nosnos¢ jest OK. G = 122.82 kN < m*Que = 0.9 * 376.13 = 338.52 kN.

Naprezenia pod piyta fundamentowg

Naprezenia w narozach ptyty fundamentowej.
Wartos$é g1 = 4.38 kN/m?
Wartosé¢ gz = 124.91 kN/m?

Wymiarowanie zbrojenia

Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] | Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 22.92 2.84 5.65
Podstawa z lewej 0.54 6.22 6.78
Podstawa z prawej 25.63 6.22 6.78
0.20.25
el | Ezz
) | = —
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b L] E
1 - (=]
- =
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o m
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"
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ZESTAWIENIE STALI MA 1 mb

t MUGDSE | IL0SG D UGOSE OGOLEM [m]
" [mim] [cm] [=zt] b 10 b1z
12 124 z 338
2 12 73 3 13
3 12 200 2.00
'l 12 233 5 35
5 10 100 4 24.00
T
S
M4 UGOSE RAZEM [mb] 24.00 2902
MASA JEDNOSTHOWA [ky/mib] 0617 0.888
MASA DBOLEM [ka] 1481 2577
MASA RAZEM [kg] 40,58

MASA STALI DLA 1 m SCIANY WYNOSI G = 41 kg.

Statecznoéé fundamentu

Statecznosé na obrét
Statecznos$é OK. Moy = 35.72 kNm/m < mo*Myy = 0.90 * 86.57 = 77.91 kNm/m
Statecznosé na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawg fundamentu.
Stateczno$é OK. Qtr = 34.87 kN/m < m*Q¢s1 = 0.95 * 44.84 = 42.60 kN/m
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawga fundamentu.
Stateczno$é OK. Qtr = 34.87 kN/m < m*Q¢s2 = 0.95 * 36.95 = 35.10 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0008 cm
Osiadania wtdédrne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0008 cm

Przechyika = 0.000249 rad
Stosunek réznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0002 < 0.006

Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 47.71kN/m?2 = 14.31 kN/m2 > 6,4 = 11.09 kN/m?
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 1.42 m
Rozklad naprezen pod sScianka

Tabela z warto$ciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] ozp [kN/m2] Suma = 0zs+6zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 36.21 53.87
1 1.10 19.77 17.60 36.09 53.69
2 1.30 23.99 16.47 33.80 50.27
3 1.50 28.20 14.15 29.12 43.27
4 1.70 32.42 11.62 24.01 35.63
5 1.90 36.64 9.38 19.43 28.81
9 2.10 40.86 7.57 15.73 23.30
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7 2.30 45.08 6.15 12.82 18.98
8 2.50 49.29 5.06 10.56 15.61
9 2.70 53.51 4.20 8.79 12.99
Legenda:
H [m] - gtebokos$¢ liczona od poziomu terenu
osr [KN/m2] - naprezenia pierwotne
ozs [kN/m2] - naprezenia wtdrne
ozp [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego
Przemieszczenia korony S$ciany
Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdwnomiernym osiadaniem fi/H = 0.0002 < 0.006

Przemieszczenie wzgledne wywotane odksztalceniem elementu zelbetowego f£,/H = 0.0012 < 0.004

Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f;

Najniekorzystniejszy %uk

Charakterystyka tuku:

Xgr = —2.21 m; ys&r = 4.50 m; R = 7.65 m;
Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)
Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
8.98 9.31 7.79 8.17

0.07 cm + 0.31 cm =0.38 cm < 0.015*H = 4.05 cm

Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb. zbocza V = 21.07 m3.
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3
Geometria
0.25
L
=
I
t— 1 2
[=1 = m
b= o r— =
— G_,‘., -\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_‘—\] —_—
—_—
) 1.55 X
1.20
Wysokos¢ Sciany H [m] 2.70
Szerokos$é Sciany B [m] 1.90
Diugos$¢ $ciany L [m] 1.00
Grubos$¢ gdrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $Sciany B: [m] 0.25
Minimalna gtebokos$¢ posadowienia Dpin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.55
Minimalna grubos$¢ odsadzki lewej Ay [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawej As [m] 0.25
Maksymalna grubos$é podstawy As [m] 0.50
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu Cc25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretédw zbrojeniowych $ciany ¢ [mm] 12.0
Srednica pretédw zbrojeniowych podstawy ¢, (mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3

Warunki gruntowe

I~ } B

2.70m

L J 4.00 m
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Warstwa Nazwa gruntu Migzszosc¢ pm by (™ Cy (™ M(n) My ()
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych B
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
p [t/m3] 1.80
du ™ [°] 30.00
Cym [kPa] 0.00
Obciazenia
Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xxon [m] Ymin Ymax
1 Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $ciane oporowa wynosi 37.37 kN/m

2,40 kMN/mz

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m

1.00

1.00

7.06 kN/mz 5

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

25.28 kN/m2

2.70
2.70

Nos$nos$¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowg.



Nosnos¢ jest OK. G = 122.82 kN < m*Que =

Naprezenia pod piyta fundamentowg

Naprezenia w
Wartosé qi =
Wartosé qz =

4.38 kN/m?
124.91 kN/m?

Wymiarowanie zbrojenia

narozach ptyty fundamentowej.

0.9 * 376.13 =
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338.52 kN.

Za mata grubos$¢ przekroju lub zbyt duzy procent zbrojenia.

Statecznos$é fundamentu

Statecznoéé na obrét

Statecznos$é OK. My, = 35.72 kNm/m < me*Myy = 0.90 * 86.57 =

Statecznos$é na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu

77.91 kNm/m

Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod

podstawa fundamentu.

Statecznos$é OK. Qi = 34.87 kKN/m < m*Qie; = 0.95 * 44.84 =

42.60 kN/m

Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod

podstawa fundamentu.

Statecznos$é OK. Qir = 34.87 kN/m < m*Qisp = 0.95 * 36.95 =

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0008 cm
Osiadania wtdérne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0008 cm
Przechytka = 0.000249 rad

Stosunek réznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0002 <

Warunek naprezeniowy 0.3 * oz, = 0.3 * 47.71kN/m? =

Gtebokos¢,
Rozktad naprezen pod scianka

Tabela z wartoséciami:

na ktérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy =

35.10 kN/m

0.006

14.31 kN/m? 2 Gzq = 11.09 kN/m?
1.42 m

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] ozp [kN/m2] Suma = Gzs+06zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 36.21 53.87
1 1.10 19.77 17.60 36.09 53.69
2 1.30 23.99 16.47 33.80 50.27
3 1.50 28.20 14.15 29.12 43.27
4 1.70 32.42 11.62 24.01 35.63
5 1.90 36.64 9.38 19.43 28.81
6 2.10 40.86 7.57 15.73 23.30
7 2.30 45.08 6.15 12.82 18.98
8 2.50 49.29 5.06 10.56 15.61
9 2.70 53.51 4.20 8.79 12.99
Legenda:

H [m] - glebokos$¢ liczona od poziomu terenu

osr [KN/m2] - naprezenia pierwotne

Gzs [kN/m2] - naprezenia wtdrne
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oz0 [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obciazenia wtasnego

Przemieszczenia korony s$ciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdwnomiernym osiadaniem fi/H = 0.0002 < 0.006

Najniekorzystniejszy %uk

Charakterystyka tuku:
Xgr = —2.21 m; ys&r = 4.50 m; R = 7.65 m;

Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)

Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
8.98 9.31 7.79 8.17

Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb. zbocza V = 21.07 m3.
Geometria

o
]
*u

2.00
100

L 0.20 [

|
_""‘-\-\_I—I_
_lllr
Jr_Jr_IZIZE

&
=
-\_\_\_\_\_‘_‘_‘———\
o 1.55 N
’ 1.90
Wysokos¢ Sciany H [m] 2.00
Szerokos$é Sciany B [m] 1.90
Diugos$¢ $ciany L [m] 1.00
Grubos$¢ gdérna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $Sciany B: [m] 0.25
Minimalna gteboko$é posadowienia Dmin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.55
Minimalna grubo$¢ odsadzki lewe]j A; [m] 0.20
Minimalna grubos$¢ odsadzki prawe]j As [m] 0.25
Maksymalna grubo$é podstawy As [m] 0.50
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu C25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretéw zbrojeniowych $ciany ¢ [mm] 12.0
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Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢, [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Warunki gruntowe
I i B
2.00 m J
4.00 m
—
Warstwa Nazwa gruntu Migzszosc¢ pm du (™ Cy® M) My ()
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych B
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
pm [t/m3] 1.80
EY [°] 30.00
Cy™ [kPa] 0.00
Obciazenia
Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xkon [m] Ymin Ymax
1 |Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $Sciane oporowa wynosi 21.75 kN/m

240 kN/m2

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m

19,25 kN/m2

2.00
2.00
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1.00
1.00

7.06 kN/mz é

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

Nos$nos$é¢ gruntu bezposrednio pod pityta fundamentowa.
Nosnos¢ jest OK. G = 95.02 kN < m*Qu,r = 0.9 * 540.71 = 486.64 kN.

Naprezenia pod piyta fundamentowa

Naprezenia w narozach ptyty fundamentowej.
Wartosé g1 = 23.74 kN/m?
Wartosé q» 76.28 kN/m?

Wymiarowanie zbrojenia

Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 8.21 2.84 3.39
Podstawa z lewe] 0.26 6.22 6.78
Podstawa z prawej 12.71 6.22 6.78
0.20,25 E
s & o
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ZESTAWIENIE STALI MA 1 mb

t MUGDSE | IL0SG D UGOSE OGOLEM [m]
" [mim] [cm] [=zt] b 10 b1z
12 03 3 5.08
2 12 200 2.00
3 12 233 5 L]
'l 10 100 72 22,00
5
T
S
M4 UGOSE RAZEM [mb] 22,00 2304
MASA JEDNOSTHOWA [ky/mib] 0617 0.888
MASA DBOLEM [ka] 3.57 20,45
MASA RAZEM [kg] 14.03

MASA STALI DLA 1 m SCIANY WYNOSI G = 34 kg.

Statecznoéé fundamentu

Statecznos$é na obrét

Statecznos$é OK. Moy = 15.27 kNm/m < me*Myy = 0.90 * 67.36

Statecznosé na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu

Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod

podstawg fundamentu.

Statecznos$é OK. Qi = 19.25 kN/m < m*Qis; = 0.95 * 37.56

60.63 kNm/m

35.69 kN/m

Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod

podstawga fundamentu.

Statecznos$é OK. Qi = 19.25 kN/m < m*Qier = 0.95 * 31.42

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0005 cm
Osiadania wtdédrne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0005 cm

Przechyika = 0.000109 rad

Stosunek réznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i1 wynosi 0.0001

Warunek naprezeniowy 0.3 * oz, = 0.3 * 47.71kN/m?

Rozklad naprezen pod sScianka

Tabela z warto$ciami:

29.85 kN/m

<

= 14.31 kN/m? > 0,9 = 7.35 kN/m?
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 1.42 m

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] ozp [kN/m2] Suma = 0zs+6zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 24.02 41.68
1 1.10 19.77 17.59 23.93 41.52
2 1.30 23.99 16.47 22.40 38.86
3 1.50 28.20 14.19 19.30 33.48
4 1.70 32.42 11.62 15.81 27.43
5 1.90 36.64 9.38 12.75 22.13
9 2.10 40.86 7.57 10.29 17.86
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7 2. 45.08 6.15 8.37 14.52
8 2. 49.30 5.06 6.88 11.93
Legenda:
H [m] - gtebokos$¢ liczona od poziomu terenu
o [KN/m2] - naprezenia pierwotne
ozs [kN/m2] - naprezenia wtdrne
Gzp [KN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego

Przemieszczenia korony s$ciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdwnomiernym osiadaniem fi/H =

0.0001 < 0.006

Przemieszczenie wzgledne wywotane odksztalceniem elementu zelbetowego f£,/H = 0.0001 < 0.004

Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f, = 0.02 cm + 0.03 cm =0.05 cm £ 0.015*H = 3.00 cm
Najniekorzystniejszy %uk
Charakterystyka fuku:
Xsr = —2.00 m; ys&r = 4.50 m; R = 6.92 m;
Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)
Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
13.18 13.98 11.27 12.15
Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb. zbocza V = 14.30 m3.
Geometria
0.25
=
X —
™ [} 3 o
= = — =
™ -— —
k\_j —
0 105 J
1.40 |
Wysokos$¢ Sciany H [m] 2.10
Szerokos¢ Sciany B [m] 1.40
Diugos$é¢ $ciany L [m] 1.00
Grubos$¢ gdrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $ciany B: [m] 0.25
Minimalna gtebokos$¢ posadowienia Dnmin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
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Odsadzka prawa Bs [m] 1.05
Minimalna grubo$¢ odsadzki lewe]j A; [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawej As [m] 0.20
Maksymalna grubo$¢ podstawy As [m] 0.40
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu C25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretéw zbrojeniowych éciany ¢1 [mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢, [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Warunki gruntowe
I i 1
2.10m J
4.00 m
p—
Warstwa Nazwa gruntu Migzszos$c¢ pm du (™ Cy® M) My ()
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych B\
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
pm [t/m3] 1.80
du ™ [°] 30.00
Cy™ [kPa] 0.00
Obciagzenia
Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xkon [m] Yain Ymax
1 |Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $Sciane oporowa wynosi 23.73 kN/m
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2,40 kMN/mz

2.10
2.10

20,20 kN/mz

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m

7.06 kN/mz é

1.00
1.00

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

Nos$nos$¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowg.
= 72.44 kN € m*Qu,r = 0.9 * 268.35 = 241.51 kN.

Noé$nosé jest OK. G

Naprezenia pod piyta fundamentowa

narozach ptyty fundamentowej.
= 0.0 kN/m? ( teoretyczna warto$é¢ odpowiadajaca gl = -2.86 kN/m? )
= 106.27 kN/m?

Naprezenia w
Wartosé qi
Wartosé q»

Zasieg odrywania.

Zasieg odrywania zgodny z norma. C = 0.04 m £ 0.25xB = 0.35 m

Wymiarowanie zbrojenia
Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] | Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 11.44 2.84 3.39
Podstawa z lewej 0.48 4.87 5.65
Podstawa z prawej 8.65 4.87 5.65
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E
(%)
=
(=2}
0.20.25 '*
T 1] 7 E
. — ]
Dl= (2)2 §12 mm/1mb S
C’l—' 1 a37|m™
L E ]
% |
- (551
g|E E
&30 = o o
ce30 cm @Utt]lzmm,-'lmh ®3¢|12mm.-'1m|: = = g_%
4
i E
®¢llﬂ mrg fo 30 cm _@ o
L - —
2 Al S
- ! ®
olgo=dq 1.05 _ 27
0 (2)5 $12 mm/1mb
)
(315912 mm/imb  L=178cm
2
o 108 =]
15
ZESTAWIENIE STALI NA 1 mb
t DEUGOSE | ILOSG DLUGOSC OGOLEM [m]
MR
[murni] [cmn) [zt] 10 g 12
12 180 0 0.00
2 1z 313 3 3,33
3 12 178 £ £.50
4 10 100 12 18.00
]
T
B
DHUGCSC RAZEM [mb] 18.00 18.28
MASA JEDNOSTKOWA [kg/mb] 0.817 0.888
MASA OBOLEM [kl .24
MASA RAZEM [kg] 27.35

MASA STALI DLA 1 m SCIANY WYNOSI G = 27 kg.

Stateczno$éé¢é fundamentu

Statecznos$é na obrét

Statecznos$é OK. My, = 17.54 kNm/m < me*Myry = 0.90 * 38.03 = 34.23 kNm/m

Statecznosé na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu

Obliczenie statecznoéci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod

podstawa fundamentu.

Statecznos$é OK. Qir = 21.23 kN/m < m*Qisn = 0.95 * 28.36 = 26.94 kN/m
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Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawg fundamentu.

Statecznos$é¢ OK. Qtr = 21.23 kN/m < m*Qtsr = 0.95 * 23.67 = 22.49 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0005 cm

Osiadania wtdérne = 0.0000 cm

Osiadania catkowite = 0.0005 cm

Przechyika = 0.000579 rad

Stosunek réznicy osiadan $Sciany jest dopuszczalny i1 wynosi 0.0006 < 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 39.80kN/m?2 = 11.94 kN/m? > 6,4 = 9.91 kN/m?

Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 1.05 m

Rozktad naprezen pod scianka

Tabela z wartoséciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] ozp [kN/m2] Suma = Ozs+0zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 25.43 43.09
1 1.10 19.77 17.59 25.35 42.94
2 1.30 23.99 16.28 23.69 39.97
3 1.50 28.20 13.62 20.11 33.73
4 1.70 32.42 10.78 16.14 26.92
5 1.90 36.64 8.37 12.67 21.03
6 2.10 40.86 6.53 9.95 16.48
7 2.30 45.08 5.16 7.91 13.07
Legenda:
H [m] - giebokos¢ liczona od poziomu terenu
ozr [kN/m2] - naprezenia pierwotne
Oz5 [kN/m2] - naprezenia wtdrne
oz0 [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego

Przemieszczenia korony $ciany

0.006
Przemieszczenie wzgledne wywotane odksztalceniem elementu zelbetowego f£2/H = 0.0002 < 0.004

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdwnomiernym osiadaniem f;/H = 0.0006 <

Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f, = 0.12 cm + 0.05 cm =0.17 cm < 0.015*H = 3.15 cm
Najniekorzystniejszy tuk
Charakterystyka fuku:
Xsr = —1.62 m; ysr = 3.00 m; R = 5.48 m;
Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)

Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin

11.16 11.74 9.61 10.25

Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb. zbocza V = 12.63 m3.
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|oy

Q
]
*u

2.10

100

L 0.20 {

|
—_ [
_/inﬂn
Llnzn

o 105 |
tan )
Wysokos$é Sciany H [m] 2.10
Szerokos$é Sciany B [m] 1.40
Diugos$¢ $ciany L [m] 1.00
Grubos$¢ gdbrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $Sciany B: [m] 0.25
Minimalna gtebokos$é posadowienia Dmin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.05
Minimalna grubos$¢ odsadzki lewej Ay [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawe]j As [m] 0.20
Maksymalna grubos$é podstawy As [m] 0.40
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu c25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretéw zbrojeniowych Sciany ¢1 [mm] 12.0
Srednica pretédw zbrojeniowych podstawy ¢ (rom ] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Warunki gruntowe
] ]
2.10m J
4,00 m
p—
Warstwa Nazwa gruntu Migzszosé p OGN Cy M(n) Mg (m)

[m] [t/m3] [°1] [kPa] [kPa] [kPa]
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1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15] 17.00 35.00] 45000.00] 32000.00
A

Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych

B
Parametry zasypki

Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
pm [t/m3] 1.80
o™ [°] 30.00
Cym [kPa] 0.00
Obciazenia

Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xkon [m] Ymin Ymax

1 |Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $Sciane oporowa wynosi 23.73 kN/m

2,40 kMN/mz
al 3
r rd
20,20 kN/m2
Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m
= =
o o
— — .
7.06 kN/m2 é
Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu
Nosnos$¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowg.
Nosnos¢ jest OK. G = 72.44 kN < m*Qur = 0.9 * 268.35 = 241.51 kN.

Naprezenia pod ptyta fundamentowa
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Naprezenia w narozach piyty fundamentowe]j.
Warto$é g1 = 0.0 kN/m? ( teoretyczna wartos$é¢ odpowiadajaca gl = -2.86 kN/m? )

Wartosé gz = 106.27 kN/m?
Zasieg odrywania.

Zasieg odrywania zgodny z norma. C = 0.04 m £ 0.25xB = 0.35 m

Wymiarowanie zbrojenia

Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] | Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 11.44 2.84 3.39
Podstawa z lewe] 0.48 4.87 5.65
Podstawa z prawej 8.65 4.87 5.65
E
(%)
=
oo
0.20.25 ';
e | | 237 B
N_] = (2)2 §12 mm/1mb S
) 1 o237 ™
L E L]
L |
| -|E
SlE ﬁ
™ ™
c-:E_tU-:m : ®U¢12mm,|'lmh ®3¢12mm.-'1m|:| _5 = %
i E
®¢llﬂ mrg fo 30 cm _@ .
A Al S
- ! ®

29 1.05
T 140

0
fwj (2)5 $12 mm/1mb

)
(315912 mm/imb  L=178cm

=
= 108 =

15
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ZESTAWIENIE STALI MA 1 mb

t MUGDSE | IL0SG D UGOSE OGOLEM [m]
" [mim] [cm] [=zt] b 10 b1z
12 180 ] 0.00
2 12 313 3 9.13
3 12 172 5 £.30
'l 10 100 12 12.00
5
T
S
M4 UGOSE RAZEM [mb] 12.00 18,23
MASA JEDNOSTHOWA [ky/mib] 0617 0.888
MASA DBOLEM [ka] B.24
MASA RAZEM [kg] 2735

MASA STALI DLA 1 m SCIANY WYNOSI G = 27 kg.

Statecznoéé fundamentu

Statecznosé na obrét
Statecznos$é OK. Moy = 17.54 kNm/m < mo*My, = 0.90 * 38.03 = 34.23 kNm/m
Statecznosé na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawg fundamentu.
Stateczno$é OK. Qir = 21.23 kN/m < m*Qier = 0.95 * 28.36 = 26.94 kN/m
Obliczenie statecznosci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawga fundamentu.
Stateczno$é¢ OK. Qir = 21.23 kN/m < m*Qeez = 0.95 * 23.67 = 22.49 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0005 cm
Osiadania wtdédrne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0005 cm

Przechyika = 0.000579 rad

Stosunek réznicy osiadan $Sciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0006 < 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 39.80kN/m?2 = 11.94 kN/m?2 > 6,4 = 9.91 kN/m?
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 1.05 m

Rozklad naprezen pod sScianka

Tabela z warto$ciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] ozs [kN/m2] ozp [kN/m2] Suma = 0zs+6zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 25.43 43.09
1 1.10 19.77 17.59 25.35 42 .94
2 1.30 23.99 16.28 23.69 39.97
3 1.50 28.20 13.62 20.11 33.73
4 1.70 32.42 10.78 16.14 26.92
5 1.90 36.64 8.37 12.67 21.03
6 2.10 40.86 6.53 9.95 16.48
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(7 [2.30 [45.08 [5.16 [13.07 \
Legenda:
H [m] - gtebokos$¢ liczona od poziomu terenu
ozr [KN/m2] - naprezenia pierwotne
Oz5 [kN/m2] - naprezenia wtdrne
oz0 [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obciazenia wtasnego
Przemieszczenia korony s$ciany
Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdéwnomiernym osiadaniem f£:/H = 0.0006 < 0.006

Przemieszczenie wzgledne wywolane odksztalceniem elementu zelbetowego f,/H = 0.0002 < 0.004
Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f, = 0.12 cm + 0.05 cm =0.17 cm £ 0.015*H = 3.15 cm

Najniekorzystniejszy %uk

Charakterystyka tuku:

Xsr = —1.62 m; ysr = 3.00 m; R = 5.48 m;
Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)
Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
11.16 11.74 9.61 10.25

Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb.

zbocza V = 12.63 m3.
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1

Geometria

Q
]
*u

Lo0

s
I
..
ne

] 105 J
tan )

Wysokos$é Sciany H [m] 2.30
Szerokos$é Sciany B [m] 1.40
Diugos$é¢ Sciany L [m] 1.00
Grubos$¢ gdbrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $ciany B> [m] 0.25
Minimalna gtebokos$é posadowienia Dmin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.05
Minimalna grubos$é¢ odsadzki lewe]j Az [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawe]j As [m] 0.20
Maksymalna grubos$¢ podstawy Ag [m] 0.40
Kat delta [°] 0.00
Materiaty

Klasa betonu C25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretédw zbrojeniowych éciany ¢1 [mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢, [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3

Warunki gruntowe

t _‘L
2.20 m L‘
J 4.00 m
—

Warstwa Nazwa gruntu Miagzszosé pm ’ by (™ ‘ Cym M(n) Mo ()
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[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1

Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A

Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych

B

Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
pm [t/m3] 1.80
o™ [°] 30.00
Cym [kPa] 0.00
Obciazenia

Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xkon [m] Ymin Ymax

1 Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $ciane oporowa wynosi 27.94 kN/m

240 kM/mz
(=1 =
m m
™~ ™
21.89 kN/m2
Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m
= (=1
o =
— — .
7.06 kN/mz é
Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu
Nos$nos$¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowg.
Nosnos¢ jest OK. G = 78.27 kN £ m*Qnr = 0.9 * 223.26 = 200.93 kN.

Naprezenia pod ptyta fundamentowa
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Naprezenia w narozach ptyty fundamentowej.
Warto$é g1 = 0.0 kN/m? ( teoretyczna wartos$é¢ odpowiadajaca gl = -18.79 kN/m? )

128.20 kN/m?

Wartosé o

Zasieg odrywania.
Zasieg odrywania zgodny z norma. C = 0.18 m < 0.25xB = 0.35 m

Wymiarowanie zbrojenia

Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] | Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 15.41 2.84 3.39
Podstawa z lewej 0.73 4.87 5.65
Podstawa z prawej 3.94 4.87 5.65
E
0.20.25 =
el | ™ 37
m_] G| (22912 mm/1mb =] e =
] 27 | =
o1 m
£ |
, s |5
o | E
co 30 cm |- | E
—— =
™ oo | E
m | (10§12 mm/1mb (2)3 $12 mm/1mb R
= |E
1 E
@4110 mrg fo 20 cm _@ .
L T —
2 214 2R
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1
olgo=d 1.05 ,
f¢ﬂ 0 (3)5 $12 mm/1mb

N
(315412 mm/tmb  L=178cm
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ZESTAWIENIE STALI MA 1 mb

t MUGDSE | IL0SG D UGOSE OGOLEM [m]
" [mim] [cm] [=zt] b 10 b1z
12 120 ] 0.00
2 12 113 3 9.99
3 12 172 5 £.30
'l 10 100 13 19.00
5
T
S
M4 UGOSE RAZEM [mb] 19.00 18.53
MASA JEDNOSTHOWA [ky/mib] 0617 0.888
MASA DBOLEM [ka] 11.72 16.77
MASA RAZEM [kg] 2843

MASA STALI DLA 1 m SCIANY WYNOSI G = 28 kg.

Statecznoéé fundamentu

Statecznosé na obrét
Statecznos$é OK. Moy = 22.70 kNm/m < mo*My, = 0.90 * 41.04 = 36.94 kNm/m
Statecznosé na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawg fundamentu.
Stateczno$é OK. Qtr = 25.44 kN/m < m*Q¢s1 = 0.95 * 29.90 = 28.41 kN/m
Obliczenie statecznosci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawga fundamentu.
Statecznos$é¢ zta. Qi = 25.44 kKN/m > m*Qisp = 0.95 * 24.84 = 23.60 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0006 cm
Osiadania wtdérne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0006 cm

Przechytka = 0.000780 rad

Stosunek rdéznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0008 < 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * oz, = 0.3 * 39.80kN/m? = 11.94 kN/m? > 0,4 = 10.88 kN/m?
Giebokos¢, na ktdrej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 1.05 m

Rozklad naprezen pod sScianka

Tabela z warto$ciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] G6zs [kN/m2] 6zp [kN/m2] Suma = Ozs+0z [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 27.93 45.59
1 1.10 19.77 17.59 27.86 45.45
2 1.30 23.99 16.28 26.37 42.65
3 1.50 28.20 13.62 22.76 36.38
4 1.70 32.42 10.78 18.47 29.24
5 1.90 36.64 8.37 14.59 22.96
6 2.10 40.86 6.53 11.52 18.05




Strona | 120

OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE MURY OPOROWE

7 2.30 45.08 5.16 9.18 14.34
8 2.50 49.29 4.15 7.42 11.57
Legenda:
H [m] - gtebokos$¢ liczona od poziomu terenu
o [KN/m2] - naprezenia pierwotne
ozs [kN/m2] - naprezenia wtdrne
Gzp [KN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego
Przemieszczenia korony s$ciany
Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdwnomiernym osiadaniem fi/H = 0.0008 < 0.006

Przemieszczenie wzgledne wywotane odksztalceniem elementu zelbetowego f£,/H = 0.0004 < 0.004
Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f, = 0.18 cm + 0.09 cm =0.27 cm < 0.015*H = 3.45 cm

Najniekorzystniejszy %uk

Charakterystyka fuku:

Xsr = —1.81 m; ysr = 3.50 m; R = 6.20 m;
Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)
Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
10.00 10.45 8.65 9.16

Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb. zbocza V

= 15.23 m3.
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|0

Geometria

o
-3
o

2.00
oo o
J[LI:IZIZI [
_“"\-»_I—I_
1040
y

o

o 105 |
1.40 X
Wysokos$é Sciany H [m] 2.00
Szerokos¢ Sciany B [m] 1.40
Diugos$é¢ Sciany L [m] 1.00
Grubos$¢ gdrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $ciany B> [m] 0.25
Minimalna gtebokos$¢ posadowienia Dnpin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.05
Minimalna grubos$é¢ odsadzki lewe]j Az [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawej Az [m] 0.20
Maksymalna grubos$¢ podstawy Ag [m] 0.40
Kat delta [°] 0.00
Materiaty
Klasa betonu c25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretédw zbrojeniowych $ciany ¢ [mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢, [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Warunki gruntowe
N i -1
2.00 m J
4,00 m
p—
Warstwa Nazwa gruntu Miagzszosé pm du ™ Cym M(n) Mo ()
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
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1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych \ B\
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
pm [t/m3] 1.80
o™ [°] 30.00
Cym [kPa] 0.00
Obciazenia
Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xxon [m] Ymin Ymax
1 Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $ciane oporowa wynosi 21.75 kN/m

2,40 kM/mz

2.00
2.00

19,35 kN/m2

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m

1.00
1.00

7.06 kN/mz é

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

Nos$nos¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowa.

Nosnos¢ jest OK. G = 69.53 kN < m*Qnr = 0.9 * 291.51 = 262.35 kN.

Naprezenia pod ptyta fundamentowa
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Naprezenia w narozach pityty fundamentowej.
Wartos$é g1 = 2.14 kN/m?
Warto$é gz = 97.19 kN/m?

Wymiarowanie zbrojenia

Za mata grubos$é¢ przekroju lub zbyt duzy procent zbrojenia.

Statecznos$é fundamentu

Stateczno$éé na obrét
Stateczno$é¢ OK. Moy = 15.27 kNm/m £ me*Myy = 0.90 * 36.52 = 32.87 kNm/m
Statecznos$é na przesuw
Przesuw na styku fundamentu 1 gruntu
Obliczenie stateczno$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawa fundamentu.
Statecznos$é OK. Qir = 19.25 kN/m £ m*Qisn = 0.95 * 27.59 = 26.21 kN/m
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawa fundamentu.
Stateczno$é OK. Qetr = 19.25 kN/m < m*Qiez = 0.95 * 23.08 = 21.93 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0005 cm
Osiadania wtdérne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0005 cm

Przechytka = 0.000504 rad

Stosunek rdéznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0005 < 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 39.80kN/m? = 11.94 kN/m? > 6,9 = 9.25 kN/m?
Giebokos¢, na ktdrej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 1.05 m

Rozktad naprezen pod scianka

Tabela z wartoséciami:

Nr |H [m] ozr [kN/m2] Gzs [kN/m2] 6zp [kN/m2] Suma = Ozs+Czp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 23.73 41.39
1 1.10 19.77 17.58 23.64 41.22
2 1.30 23.99 16.28 22.05 38.33
3 1.50 28.20 13.66 18.72 32.38
4 1.70 32.42 10.78 14.95 25.73
5 1.90 36.64 8.37 11.70 20.07
6 2.10 40.86 6.53 9.18 15.71
7 2.30 45.08 5.16 7.29 12.45
Legenda:
H [m] - glebokos$¢ liczona od poziomu terenu
Gr [KN/m2] - naprezenia pierwotne
Gzs [kN/m2] - naprezenia wtdrne
Oz0 [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego

Przemieszczenia korony sSciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdéwnomiernym osiadaniem £:/H = 0.0005 < 0.006
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Najniekorzystniejszy %uk

Charakterystyka tuku:

Xsr = —=1.50 m; ys&r = 3.00 m; R = 5.34 m;
Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)
Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
12.10 12.80 10.37 11.14
Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku pos$lizgu dla 1 mb. zbocza V = 11.61 m3.
9
Geometria
0.25
1
| [ i
= ﬂ' =
=] o = 2]
= o —_— o
i >-— —— 8
‘——_\\\_\_\j —t
0 115 )
1.50 |
Wysokos¢ Sciany H [m] 2.20
Szerokos$é Sciany B [m] 1.50
Diugos$¢ $ciany L [m] 1.00
Grubos$¢ gdrna $Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $Sciany B: [m] 0.25
Minimalna gtebokos$¢ posadowienia Dnin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.15
Minimalna grubos$¢ odsadzki lewej Ay [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawej As [m] 0.20
Maksymalna grubos$é podstawy As [m] 0.40
Kat delta [°] 0.00
Materialy
Klasa betonu C25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretdédw zbrojeniowych $ciany ¢ [mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢, [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3

Warunki gruntowe
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Warstwa Nazwa gruntu Migzszosc¢ pm by (™ Cy(®) M(n) My ()
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A
Metoda okres$lania parametrdé4w geotechnicznych B
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
pm [t/m3] 1.80
Gu ™ [°] 30.00
Cy® [kPa] 0.00
Obciazenia
Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xxon [m] Ymin Ymax
1 Naziom gbra [kN/m2] 5.00 - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $ciane oporowa wynosi 25.79 kN/m

240 kMN/mz

Wypadkowy odpdr zasypki wynosi 3.53 kN/m

21,05 kM/mZ

2.20

2.20
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7.06 kN/m2 ‘é

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

Nosnos$¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowg.
Nos$nosé¢ jest OK. G = 80.81 kKN £ m*Qne = 0.9 * 294.50 = 265.05 kN.

Naprezenia pod piyta fundamentowg

Naprezenia w narozach pityty fundamentowej.

Wartosé g1 = 0.0 kN/m?
108.04 kN/m?

Wartosé o

Zasieg odrywania.

( teoretyczna wartos$é¢ odpowiadajaca gl = -0.30 kN/m? )

Zasieg odrywania zgodny z norma. C = 0.00 m < 0.25xB = 0.38 m

Wymiarowanie zbrojenia

olgo=d 1.15
©1.50

(4)4 $12 mm/1mb

"
(41412 mm/imb L ="288 cm
Y =y 5 (301412 mm/tmb (4)4 $12 mm/1mb

15

(311412 mm/tmb  L=170cm

]

=

o

Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 13.33 2.84 3.39
Podstawa z lewe] 0.47 4.87 5.65
Podstawa z prawej 11.69 4.87 5.65
g
0.20.25 =
e | 37 E
3912 imb
eS| @342 mm/im e 5
n 27 o
- 0
E il
- = -
=|E
co30cm |4 =|E o
o o | (T30 412 mm/imb (213 §12 mm/imb o E
= |E
1 E
@l@lﬂmn@ o 20 cm _@ .
= -
g )] =[=4 27 =
- o ®
* 27
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FESTAWIENIE STALI MA 1 mb

b LUSOSC | osc DLUGOSC OGOLEM [m]
" [mm] [cm] [=zt] ¢ 10 $ 12
12 185 o 0.00
2 12 223 3 .88
3 12 170 1 1.70
4 12 128 4 7.52
5 10 100 -] 9.00
T
g
DLUGOSC RAZEM [mb] 19.00 12.91
MASA JEDNOSTKOWA [kg/mb] 0.617 0.838
MASA OGOLEM [kg] n7e 18.79
MASA RAZEM [kg) 28.51

MASA STALI DLA 1 m SCIANY WYNOSI G = 29 kg.

Statecznosé¢é fundamentu

Statecznosé na obrét
Stateczno$é OK. Moy = 20.01 kNm/m < mo*My, = 0.90 * 45.30 = 40.77 kNm/m
Statecznosé na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod
podstawa fundamentu.
Stateczno$¢ OK. Qir = 23.29 kN/m < m*Qier = 0.95 * 31.19 = 29.63 kN/m
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod
podstawa fundamentu.

Statecznos$é OK. Qir = 23.29 kN/m £ m*Qs, = 0.95 * 25.97 = 24.67 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0006 cm
Osiadania wtdérne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0006 cm

Przechyika = 0.000472 rad

Stosunek rdéznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0005 < 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 41.39kN/m? = 12.42 kN/m?2 > 6,4 = 10.08 kN/m?
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 1.13 m

Rozktad naprezen pod scianka

Tabela z wartoséciami:

Nr |H [m] ozz [kN/m2] ozs [kN/m2] 6zp [kN/m2] Suma = 0zs+6zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 27.23 44 .89
1 1.10 19.77 17.59 27.13 44 .72
2 1.30 23.99 16.34 25.35 41.69
3 1.50 28.20 13.81 21.67 35.49
4 1.70 32.42 11.01 17.47 28.48
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5 1.90 36.64 8.63 13.80 22 .44
6 2.10 40.86 6.79 10.92 17.70
7 2.30 45.08 5.40 8.72 14.12
8 2.50 49.30 4.36 7.06 11.42
Legenda:
H [m] - gtebokos$¢ liczona od poziomu terenu
oz [kN/m2] - naprezenia pierwotne
Oz5 [kN/m2] - naprezenia wtdrne
oz0 [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obciazenia wtasnego

Przemieszczenia korony S$ciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdéwnomiernym osiadaniem £:/H = 0.0005 < 0.006
Przemieszczenie wzgledne wywolane odksztalceniem elementu zelbetowego f,/H = 0.0003 < 0.004

Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f, = 0.10 cm + 0.07 cm =0.17 cm £ 0.015*H = 3.30 cm
Najniekorzystniejszy %uk
Charakterystyka tuku:
Xsr = —1.71 m; ys&r = 3.50 m; R = 6.07 m;
Wspdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)
Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
10.80 11.34 9.32 9.92
Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb. zbocza V = 14.16 m3.
Geometria
0.25
— o
= =1 = =1
™ o ] =1 ™
=1 I \\‘_4.. =
i >-— —— 8
—_—
0 115 )
1,50 X
Wysokos$¢ Sciany H [m] 1.20
Szerokos¢ Sciany B [m] 1.50
Diugos$é¢ $ciany L [m] 1.00
Grubos$¢ gdrna Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $ciany B: [m] 0.25
Minimalna gtebokos$¢ posadowienia Dnin [m] 1.00
Odsadzka lewa B; [m] 0.10
Odsadzka prawa Bs [m] 1.15




Strona | 129

OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE MURY OPOROWE

Minimalna grubo$¢ odsadzki lewej Az [m] 0.20
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawej As [m] 0.20
Maksymalna grubos$¢ podstawy As [m] 0.40
Kat delta [°] 0.00
Materiaty

Klasa betonu C25/30
Klasa stali RB500W
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretéw zbrojeniowych éciany ¢ [mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢, [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Warunki gruntowe

+— . —t
1.20 m J g
4.00 m
—
Warstwa Nazwa gruntu Migzszosé pm by (™ Cym M(n) Mg (m)
[m] [t/m3] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 4.00 2.15 17.00 35.00 45000.00 32000.00
A

Metoda okreslania parametrdéw geotechnicznych B
Parametry zasypki

Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek $redni
p [t/m3] 1.80
du ™ [°] 30.00
Cy (™) [kPa] 0.00
Obcigzenia

Nr Rodzaj Wartosé Xpocz [m] Xkon [m] Yain Ymax
1 |Naziom gbéra [kN/m2] 5.00 - - 0.90 1.20

Parcie zasypki

Wypadkowe parcie zasypki na $Sciane oporowa wynosi 8.98 kN/m
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2,40 kN/m2

12,57 kN/m2

o
i
—

1.20

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 3.53 kN/m

1.00
1.00

7.06 kN/mz é

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

Nosnos$¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentowg.
49.56 kN < m*Que = 0.9 * 529.44 = 476.50 kN.

Noé$nosé jest OK. G

Naprezenia pod piyta fundamentowg

Naprezenia w narozach pityty fundamentowej.
Wartosé g1 = 23.17 kN/m?
Wartosé g = 42.92 kN/m2

Wymiarowanie zbrojenia

Element Moment [kNm] Zbrojenie wyliczone [cm?] | Zbrojenie przyjete [cm?]
Sciana 1.64 2.84 3.39
Podstawa z lewe] 0.10 4.87 5.65
Podstawa z prawej 1.27 4.87 5.65
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E
[¥]
m
(']
(3]
n
-
0.20.25
e || 37 =
3 =
(112 $12 mm/1mb 37 E
= (4)$10 mngge 30 cm & o
= oo =
i ~(Ze -
co 38em il § @
olgo=d 1.15 =
— (3)4 $12 mm/1mb
n
(314412 mm/imb L ="288 cm
Y =y 5 (211412 mm/imb (2)4 $12 mm/1mb
i5
(311412 mm/tmb  L=170cm
3
] =]
ZESTAWIENIE STALI NA 1 mb
) DEUBODSC | ILOSG DEUGDSC DGOLEM [m]
NR
[rern] [cmn) [=zt] § 10 g 12
12 222 3 6.68
2 12 170 0
3 12 188 4 752
4 10 100 15 5.00
R
T
B
DEUGOSC RAZEM [mb] 5.00 5.88
MASA JEDNOSTKOWA [kg/mib] DEIT | 0888
MASA OGOLEM [kg] 5.25 14.10
MASA RAZEM [kg] 23.35

MASA STALI DLA 1 m SCIANY WYNOSI G = 23 kg.

Statecznos$é fundamentu

Stateczno$éé na obrét

Statecznos$é OK. My = 3.34 kNm/m < me*Myry = 0.90 * 28.07 = 25.26 kNm/m

Stateczno$é na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu

Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem wspdiczynnika tarcia gruntu pod

podstawa fundamentu.

Stateczno$¢ OK. Qir = 6.48 kN/m < m*Qesr = 0.95 * 22.95 = 21.81 kN/m
Obliczenie statecznos$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego gruntu pod

podstawa fundamentu.

Statecznos$é OK. Qir = 6.48 kN/m < m*Qis, = 0.95 * 19.71 = 18.73 kN/m
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Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0002 cm
Osiadania wtdédrne = 0.0000 cm
Osiadania catkowite = 0.0002 cm

Przechyika = 0.000086 rad
Stosunek rdéznicy osiadan $ciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0000 £ 0.006

Warunek naprezeniowy 0.3 * o, = 0.3 * 41.39kN/m? = 12.42 kN/m? > 6,4 = 3.66 kN/m?
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 1.13 m
Rozklad naprezen pod sScianka

Tabela z wartoséciami:

Nr |H [m] Ozz [kN/m2] Gzs [kN/m2] Gz [kN/m2] Suma = Gzs+0zp [kN/m2]
0 1.00 17.66 17.66 9.88 27.54
1 1.10 19.77 17.59 9.84 27.43
2 1.30 23.99 16.34 9.14 25.48
3 1.50 28.20 13.81 7.73 21.54
4 1.70 32.42 11.01 6.16 17.17
5 1.90 36.64 8.63 4.83 13.46
6 2.10 40.86 6.79 3.80 10.58
Legenda:
H [m] - giebokos¢ liczona od poziomu terenu
oz [KN/m2] - naprezenia pierwotne
Oz5 [kN/m2] - naprezenia wtdrne
oz0 [kN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego

Przemieszczenia korony $ciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdéwnomiernym osiadaniem f:/H = 0.0000 < 0.006
Przemieszczenie wzgledne wywotane odksztalceniem elementu zelbetowego f£2/H = 0.0000 < 0.004
Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = fi+f, = 0.01 cm + 0.00 cm =0.01 cm < 0.015*H = 1.80 cm

Najniekorzystniejszy tuk

Charakterystyka fuku:
Xsr = —0.24 m; ys&r = 1.00 m; R = 2.39 m;

Wspbdiczynniki bezpieczenstwa (pewnosci)

Fmaxmax Fmaxmin Fminmax Fminmin
24.52 23.16 24 .86 22.97

Objetos$¢ gruntu lezacego wewnatrz danego tuku poslizgu dla 1 mb. zbocza V = 3.18 m3.



